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HAms: Urops
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3npaBcTByXTE! [I7151 BOCCTAHOBNIEHUS U 3alUTHL IPEACTaTEIbHOU Kele3kl B IIpolecce, U Mocie
BOCITaJIMTENIFHOTO IIPOoIlecca U aHTHOAKTepUalbHOM Tepalui, MOXKHO PEKOMEHI0OBATh KOMIIIIEKC
'apgampocT, KOTOPEIH CIIOCOOCTBYET OCTAHOBKE POCTA U AEeJIeHUS KIETOK MPeICTaTeIbHON XKeJe3Hl,
YMEHbIIEHNIO BEIPaXKeHHOCTH BOCIIaJleHus, YMEHbIIEHNI0 Pa3pacTaHus COeQUHUTEIbHONW TKaHU B
IIPefCTaTeIbHOU XKefe3e. Yaaun!



